

# Erasmus beszámoló

Név: Beke Tibor

Küldő intézmény: Óbudai Egyetem

Fogadó intézmény: Universiteit Antwerpen / University of Antwerp, Faculty of Applied Engineering (Korábban a kar a Karel de Grote-Hogeschool része volt, de ettől a szemesztertől az antwerpeni egyetembe integrálták)

Megjegyzés: a technikai információkat és adatokat az EILC-s beszámolómban már leírtam. Ebben a dokumentumban csak az EILC utáni részeiről értekeznek, mint pl. az oktatás.

## Utazás

Ryanair, Wizzair Charleroi-ba érkezik. A Reptérről busz visz el a Charleroi-Zud vasútállomásra (5 euró), a vasútállomásról helyben vásárolt GoPass-szal (50 euró 10 utazásért bárhova az országon belül) vagy interneten előre vásárolt GoPass 1-nal (6 euró, csak interneten lehet megvenni – [www.belgianrail.be](http://www.belgianrail.be)) juthatunk legolcsóbban Antwerpen Centraal állomásra.

## ESN Antwerp

A helyi Erasmus szervezet minden héten szervezett programokat. Rendszeresek voltak a tematikus bulik (ingyen alkohol!), a belga hagyományok szerinti specialitások (Cantus). Szerveztek több kirándulást is: az Ardennekbe és Berlinbe 3-4 napos buszos utazást, az aacheni karácsonyi vásárba egynapos látogatást. Egyik programot sem érdemes kihagyni, érdemes elsőként sorban állni a korlátozott számú jegyekért! ☺ (Pl. ilyen olcsón nem lehetne máskülönben eljutni Berlinbe).

Egy 10 eurós tagsági kártyát kellett venni, hogy kedvezményes áron vehesd meg a jegyeket.

Érdemes még kiutazás előtt csatlakozni az ESN Antwerpen Facebook csoporthoz, esetleg elcsíphetünk lakáshirdetéseket, eladó bicikliket is.

## Oktatás

Egy projektem és 4 tantárgyam volt. A tantárgyak közül egyből kellett vizsgát tenni (Industrial Engineering). Erre egy lehetőség volt a vizsgaidőszakban január végén (érdemes rá készülni a könyvből és kiadott anyagokból ☺). A többi tantárgyból vagy az órai aktivitás alapján, vagy valamilyen csoportfeladat végén a prezentációt értékelték. Könyvet csak a vizsgás tantárgyhoz kellett venni 10 euróért. A félév vége felé két gyárlátogatáson is részt vettünk: az egyik Németországban a Federal Modul gyárában, a másik pedig Gentben a Volvo Trucks összeszerelő üzemében. Mindkettő látogatás hangsúlyozottan azokról a témákról szólt, amikről az órán is tanultunk. Egyébként az órák a CarEcology nevű egyéves Master program részei voltak, így a többi diák szintén mind külföldről érkező hallgató volt (mindösszesen 2 belga a csoportban), körülbelül 20-an. Minden órát nagyon szerettem a tanárok felkészültek voltak és élvezték, amit csinálnak.

A projekt tantárgyban egy tanár felügyeletére bíztak egy a szakomhoz nem kifejezetten kötődő témával. A félév során végig elég elveszettül éreztem magam. Konkrét feladatot sosem kaptam, az ő elképzelése inkább az lett volna, hogy én elmélyedek egy témában, ami megragadja a figyelmem a laboratóriumban. Mivel a laboratórium témája elég távol állt tőlem, ezért ez természetesen nem ment egyszerűen. A projekt összesen 20 kredit értékű volt, ezért végig aggódtam, hogy a végén az én hibám lesz, ha nem tudok semmi érdemlegeset felmutatni. Végül januárban volt a projektem bemutatója ahol egy

prezentációt és írásos dokumentációt kértek. Látszólag elégedettek voltak a munkámmal és azt mondták hasznos lesz számukra ez a jövőben, de én kicsit csalódottan jöttem el, mert nem tapasztaltam semmilyen szakmai fejlődést. A többi diákkal beszélgetve kiderült, hogy általános probléma volt, hogy a tanárok nem mondanak semmilyen konkrétumot az elvárásaikkal, a félév során megoldandó feladattal kapcsolatban.

A félév egészét általános felkészületlenség jellemezte: a tanárok jellemzően csak annyit tudtak, mint mi, a vizsgák időpontjáról stb. mindig a koordinátorunkhoz irányítottak minket, aki viszont visszairányított a tanárokhoz. A gyárlátogatásra kisebb buszt rendeltek, mint kellett volna, mert a tanulók létszámáról kapott lista hiányos volt. A helyi online adminisztrációs rendszerhez valamikor november vége felé adtak csak hozzám, ami nélkül egész évben nem fértem hozzá a kiadott segédanyagokhoz, amit oda feltöltöttek. Volt, hogy év közepén megváltozott az órarendünk, de erről csak 3-4 embert értesítettek, amikor az új órarendet szerettem volna megkapni megint se a koordinátorom sem a tanárok nem tudták, hogy éppen ki tudná nekem elküldeni. A koordinátornak nem voltak állandó fogadó órái ezért nagy szerencse kellett, hogy őt az iskolában találjuk, e-mailekre sajnos szintén nem válaszolt.

Összességében: az a néhány óra, ami elvértve volt nagyon jó és hasznos volt, de a projektemmel és az adminisztrációs hibákkal egyáltalán nem voltam megelégedve. A félév szakmailag nem nyújtott fejlődést.

## Étkezés

Az iskolai menzák drágák és nem is finomak. Az ételek majdnem minden nap ugyanazok.

A nemzetközi környezetnek köszönhetően rengeteg olasz és brazil ismerősöm volt, akikkel szinte minden nap együtt főztünk és ettünk. Érdekes ezt kihasználni mindenféle különlegességek megtanulására. Plussz pont, ha tudunk egy két tipikusan magyar dolgot összehozni (én próbálkoztam túró gombóccal, lecsóval, túrós csuszával).

A város lelkéhez tartozik, hogy hónapban új szuperdrága éttermek nyílnak, amik a megnyitó bulikon ingyen ételekkel várnak. Érdeemes nyitott szemmel vadászni rájuk! ☺

Mastercardot elfogadnak: Lidl, Carrefour, Delhaize

VISA-t elfogadnak: Aldi, Albert Heijn, +Mastercardos helyek

## Top helyek a városban

Kulminator: amilyen belga sört itt nem árulnak, az valószínűleg nem is létezik. Különleges akció: 19 euróért mind a 12 csapolt sörüket megkapod. (A lista végén 18%-os alkoholtartalmú sörökkel) Macskás-öregbáncsis hely, geen groepen. ☺

vandoag is't...: kávézó a city campuson a város legjobb kávéival. A barista Gilles a kávék nagymestere. Malteseres kávé, alstublieft!

Urban outfitters, YOUR store ☺ Utóbbiban érdemes dumálni az eladókkal némi ingyen pezsgő/kávé reményében.

Zuid: a legmenőbb negyed ☺ párizsi hangulat

Queen of Waffles: A város legdrágább waffleje. Ha látogatókat várunk érdemes őket ide vinni.

Kloosterstraat: Régiségek, antikvitások, loftlakásbútorok. Inspiráció. Ha nyitott kaput látsz, menj be, gyakran vannak a luxuslakásokban ingyenes kiállítások. ☺

## Köszönetnyilvánítás

Köszönöm a segítséget az Erasmus irodának. Köszönöm tanárainknak, hogy bízattak egy külföldön eltöltött félévvel.